

Содружество стахановцев и артистов

Вчера, 25 сентября, в Центральном театре Красной Армии состоялся вечер, посвященный заключению договора о творческом содружестве коллективов московского инструментального завода «Калибр» и Центрального театра Красной Армии.

Вечер открыл начальник театра генерал-майор Паша. От имени коллектива завода выступил лауреат Сталинской премии, депутат Верховного Совета СССР старший мастер завода Николай Российский.

— Подписывая договор о творческом содружестве, — заявил он, — коллектив нашего завода обязуется выполнить пяти-

летний план на 175 процентов, превратить завод в предприятие отличного качества продукции.

В свою очередь коллектив театра обязался поставить в течение 1950 года три новых спектакля советских драматургов, начать репетиции на сезон 1950—51 г.г. двух новых пьес, перевыполнить план военно-шефской работы. Об этом рассказали в своих выступлениях народный артист СССР, лауреат Сталинской премии А. Попов и народный артист РСФСР А. Хохлов.

Участники вечера с большим воодушевлением приняли приветственное письмо товарищу Сталину.

26 СЕН 1950

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

г. Москва